

## لِلّٰهِ الْحُكْمُ وَإِنَّا نُسَبِّحُ

وَأَطِيعُوا اللّٰهَ وَرَسُولَهُ وَلَا تَنَازَعُوا فَتَفْشِلُوا وَتَذَهَّبَ رِيحُكُمْ  
 وَاصْبِرُوا إِنَّ اللّٰهَ مَعَ الصَّابِرِينَ.  
 وَقَالَ رَسُولُ اللّٰهِ صَلَّى اللّٰهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ:  
 الْمُؤْمِنُ لِلْمُؤْمِنِ كَالْبُنْيَانِ يَسْدُدُ بَعْصَهُ بَعْصًا.

### ЗАЩИТА РОДИНЫ СВЯЩЕННА

#### Многоуважаемые мусульмане!

Посланник Аллаха (с.а.с.) однажды рассказал о важности и достоинстве защиты Родины следующим образом: «**День и ночь неотлучного пребывания на границе (с целью её защиты) лучше поста иочных молитв в течение месяца. Если же (человек) умрёт (в это время), дела, которые он обычно совершал, продолжатся. И он будет получать свой удел (в раю)...»<sup>1</sup>**

Этим хадисом Посланник Аллаха (с.а.с.) учит нас, что защита Родины – священная обязанность. Он сообщает, что те, кто стоят на страже Родины, будут вознаграждены, как за поклонение. А павшие за Родину мученики достигнут вечных благ перед Аллахом и будут вознаграждены вечным раем.

#### Высокочтимые верующие!

Защита Родины – это не просто охрана участка земли, на котором мы живём. Защита Родины – это защита нашей религии, жизни, имущества, чести и потомства от любой угрозы. Это усилия по обеспечению нашей независимости и будущего, укрепление нашего единства и братства. Защита Родины – это укрепление нашего самого драгоценного сокровища, семьи. Это защита наших детей и молодёжи от ложных идеологий и разрушительных течений. Защита Родины – это честное выполнение своей работы, уважение к жизни и имуществу других. Это бдительность перед теми, кто хочет использовать нашу религию и чувства ради своих корыстных целей.

#### Дорогие мусульмане!

Мы, как народ, на протяжении всей истории преодолевали многие трудности, защищая нашу Родину, и сталкивались с множеством испытаний. В самые тяжёлые времена мы полагались только на нашего Всевышнего Господа. Мы верили только в Него и искали защиты только у Него. Ободрённые аятом: «**وَلَا تَنْهَاوُا وَلَا تَخْرُنُوا وَأَنْتُمُ الْأَعْلَمُ إِنْ تَعْلَمُنَّ مُؤْمِنِينَ**» «Не слабейте и

**не печальтесь, в то время как вы будете на высоте, если вы действительно являетесь верующими»,<sup>2</sup> – мы никогда не падали духом, не сдавались и не теряли надежды. Следуя хадису Посланника Аллаха (с.а.с.): «**Верующие подобны зданию, в котором плотно уложенные кирпичи поддерживают друг друга»,<sup>3</sup> – мы всегда поддерживали друг друга. На полях Малазигрта, Чанаккале и в Национальной борьбе, несмотря на все трудности, мы защищали нашу Родину против самых могущественных армий. Мы****

никогда не давали ходу несправедливости и угнетению, хвала Аллаху.

#### Дорогие верующие!

Как и вчера, сегодня и завтра все коварные замыслы против нашей страны и нашего народа будут разрушены. Внутренние и внешние преступные группировки, лишенные человечности и не признающие никакие моральные и человеческие ценности, никогда не достигнут своих грязных целей. Предатели, замышляющие разделение нашей Родины, не смогут разрушить нашу атмосферу мира и безопасности, не смогут ослабить нашу силу и уничтожить наши надежды на будущее. Обещание нашего Господа: «**وَاللّٰهُ مُتَمِّمٌ ثُوِّرِهِ وَلَوْ كَرِهَ الْكَافِرُونَ**» ... Аллах сохранит Свой свет, даже если это ненавистно неверующим»,<sup>4</sup> – непременно исполнится. И, как сказано в аяте: «**سَيْئَمُ الْجَمْعُ وَيُؤْلُونَ الدُّبُرَ**» «Эта группа будет разбита, и они обратятся вспять»,<sup>5</sup> – все террористические организации и злые силы, стоящие за ними, которые пытаются превратить землю в поле боя, обязательно потерпят поражение.

#### Высокочтимые мусульмане!

В эти дни, когда наше окружение пытаются превратить в кольцо огня, наша задача – сохранить наше единство, опираясь на исламское братство. Мы должны прилагать больше усилий, чтобы быть сильными в каждой сфере. Мы должны сделать добро доминирующим в каждом аспекте нашей жизни и противостоять злу и злодеям. Мы должны выполнять свои обязанности, чтобы наши дети, свет наших очей, выросли хорошими людьми и сознательными мусульманами. Мы должны быть едины против тех, кто угрожает миру, жизни и имуществу людей. Мы обязаны поддерживать высокие ценности, за которые наши герои пожертвовали своими жизнями, а наши героические ветераны сражались от фронта к фронту. И, наконец, наша задача – с мудростью и прозорливостью разрушить все грязные игры, направленные против нашей страны и народа.

По этому случаю я поминаю с благодарностью и молитвами наших героев, которые подарили нам эту прекрасную Родину, где мы живём в мире, и ушедших в вечную жизнь ветеранов. Я также прошу у Всевышнего Аллаха милости для наших братьев, погибших в результате подлого террористического нападения в Анкаре, скорейшего исцеления раненым, терпения и соболезнования их близким и нашему народу.

Я завершаю свою проповедь словами сорок шестого аята суры Анфаль: «**Повинуйтесь Аллаху и Его посланнику и не препирайтесь, а не то вы падёте духом и лишитесь сил. Будьте терпеливы, ибо Аллах с теми, кто проявляет терпение».**<sup>6</sup>

<sup>1</sup> Муслим, Имара, 163.

<sup>2</sup> Али Имран, 3/139.

<sup>3</sup> Бухари, Адаб, 36.

<sup>4</sup> Сафф, 61/8.

<sup>5</sup> Камар, 54/45.

<sup>6</sup> Анфаль, 8/46.